

Горячая линия: 8(800)511-44-50, ежедневно с 8.00 до 20.00, 8(920)129-97-81 WhatsApp

Победим и эту заразу коронавирусную!

Владимир Путин, Президент России: «От нашей дисциплины и ответственности зависит тот перелом в борьбе с инфекцией, которого мы обязаны достичь»

8 апреля Президент России в третий раз выступил перед страной. Глава государства еще раз попросил россиян соблюдать жесткие меры самоизоляции, чтобы остановить распространение коронавирусной инфекции, и отметил ежедневный подвиг врачей, которые сейчас на передовой. По решению Президента весь медперсонал, работающий с инфицированными больными, в течение трех месяцев будет получать специальную доплату.

При этом вводятся новые меры поддержки малого и среднего бизнеса:

1. Снижен размер социальных взносов в два раза — с 30 до 15 %.
2. Предусмотрена отсрочка по всем налогам, кроме НДС, на полгода. Задолженность будет реструктурирована. Гасить ее можно будет плавно, ежемесячно, равными долями в течение не менее года после окончания отсрочки.
3. Правительство страны должно подготовить программу дополнительной поддержки бизнеса, которая позволит компаниям максимально сохранять занятость и доходы сотрудников.

В том, что касается мер социальной поддержки, на федеральном уровне приняты следующие решения:

1. Дополнительно выплатить семьям, имеющим право на материнский капитал, — по 5 тысяч рублей ежемесячно на каждого ребенка в возрасте до трех лет включительно.
2. Для тех, кто временно признан безработным, будут начислены выплаты на детей от 3 до 7 лет.
3. Все, кто потерял работу и обратился в службу занятости после 1 марта текущего года, получат в апреле, мае и июне пособие по безработице, которое будет начисляться автоматически по верхней планке в размере МРОТ — 12 тысяч 130 рублей.
4. Помимо пособия по безработице и выплат, которые у нас уже положены семьям с детьми, предлагается также на ближайшие 3 месяца дополнительно выплачивать еще по 3 тысячи рублей в месяц на каждого несовершеннолетнего ребенка.
5. Для жителей страны введены каникулы по потребительским и ипотечным кредитам.

Сергей ИВАНОВ

Общероссийский проект добровольцев с каждым днем становится все более массовым. Все, кто вынужден оставаться дома, должны получить помощь, уверены его участники. В приоритете — пенсионеры, которые сейчас на самоизоляции и для кого выход на улицу, где много людей, смертельно опасен

Около тысячи обращений в волонтерский штаб за две недели работы. Продукты, лекарства и другие товары первой необходимости волонтеры привозят в день поступления заявки. Отдают чек на оплату и продукты. Пакеты дезинфицируют. Чаше всего пожилые люди просят купить хлеб, яйца, молоко и творог.

Ежедневно помощь получают порядка 50 — 60 человек. На сегодняшний день в Ярославской области в качестве волонтеров зарегистрированы более 550 человек, пока сил хватает. Самая дальняя заявка была в Ростовском районе. Волонтеры добирались до нужной деревни сначала 2 часа на машине, потом 1,5 км пешком по бездорожью.

В волонтеры вступают не только частные лица, но и организации. Например, «Союз женщин России». «Мамы спешат на помощь» — лозунг, который объединяет 10 добровольцев, выбравших направлением своей работы помощь семьям. Они поддерживают тех, кто в период вынужденной самоизоляции оказался в сложном материальном положении — единственный кормилец остался без работы, а в семье несколько детей. Более 10 семей Заволжского, Ярославского района и Любима уже получили в подарок продуктовые наборы. В больших пакетах волонтеры привезли несколько килограммов овощей и фруктов, гречку, макароны, консервы и тушенку. Всего этого должно хватить на неделю. После добровольцы вернутся еще, если будет нужно. Продукты

волонтеры покупают за свои деньги и просят помочь всех, кто готов это сделать в такое непростое время.

Также «Союз женщин России» запустил в Интернете проект #МамаДома с видеуроками для родителей и детей, остающихся в самоизоляции: «Физкультурок с мамой», «Мама гид», «Готовим с мамой», «Все по полочкам», «Мамин совет».

В прямом эфире в социальной сети Facebook проходят поэтические обеды. По словам организатора проекта Ольги Хитровой, у мам, авторов видеуроков, появилась возможность, во-первых, поделиться своими умениями с окружающими, во-вторых, поддержать семьи полезными занятиями, что очень важно в условиях вынужденных каникул, когда хочется с пользой провести время дома и занять детей. В планах запустить уроки «Мама доктор», «Мама дизайнер», «Фото с мамой» и другие. Свои видео и мастер-классы можно выкладывать в Интернет с хэштегом #МамаДома, и они обязательно будут опубликованы на ресурсах.

Ветераны спорта, тренеры, судьи, а также ветераны Великой Отечественной войны, пенсионеры и многодетные семьи теперь получают средства лич-

#МыВместе!



ной гигиены и дезинфекции. 8 молодых добровольцев от Ассоциации бокса области развозят наборы защитных масок, виниловые перчатки, кожные антисептики и антисептики для обработки различных бытовых поверхностей. «Волонтеры спорта» уже обработали более 50 заявок, из них 5 из Переславля-Залеского, 4 из Рыбинска, 1 из Ростова, 3 из Данилова, 40 из Ярославля.

По 40 литров антисептика для обработки бытовых поверхностей, 50 масок, 100 перчаток волонтеры отвезли в ярославский и рыбинский детские дома.

Сотрудники по делам несовершеннолетних (ПДН) УМВД Ярославской области запустили еще один волонтерский проект — «Вирус добра». Планировалось, что акцией будет охвачено 400 нуждающихся семей, но с каждым днем этот список растет. Продукты питания, средства личной защиты и дезинфекции — все это сотрудники отдела по делам несовершеннолетних разносят по квартирам.

Не смогли остаться в стороне и поддержали акцию и волонтеры поисково-спасательного отряда «ЯрСпас».

С 6 апреля начал работу оперативный штаб помощи семьям с детьми, оставшимся в связи с эпидемией без средств к существованию. Заявки на оказание помощи поступают через информационные ресурсы «ЯрСпаса», и передаются сотрудникам ПДН. После идет сбор необходимых продуктов и распределение помощи. В дальние районы доставка осуществляется силами сотрудников районных отделов УМВД. Телефон оперативного штаба (4852) 33-35-01.

Волонтером может стать каждый! Для этого необходимо позвонить по телефону «горячей линии» 8 800 200 34 11.



ТЕЛЕФОНЫ «ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ»

На «горячей линии» департамента здравоохранения и фармации специалисты подскажут режим работы учреждений здравоохранения, сведения о порядке лекарственного обеспечения, а также о действиях граждан при возвращении из стран с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой (4852) 40-04-55

По вопросам трудовых взаимоотношений можно получить консультацию на «горячей линии» «Объединения организаций профсоюзов Ярославской области» (в будние дни с 8.30 до 17.30.) (4852) 72-05-45

По вопросам психологической поддержки граждан в этот непростой период можно обращаться в «Региональную Ассоциацию психологов-консультантов» (4852) 66-36-11

По вопросам поддержки семей и детей — АНО «Агентство социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей «Моя семья» (4852) 99-79-99

По вопросам реализации и защиты прав детей и молодежи консультируют специалисты ЯРООО «Ассоциация юристов России»: адвокаты Бянкина Оксана Сергеевна — тел. 8-910-815-52-02, Сочнева Ольга Игоревна — тел. 8-905-645-66-41

Попросить привезти продукты и лекарства можно по телефонам: #МамыСпешатНаПомощь (4852) 21-16-64, 94-76-70 Волонтеров Федерации бокса 8 (800) 222-55-25. Волонтеров УМВД «Вирус добра» (4852) 33-35-01 Волонтерского штаба «Единой России» 8 (800) 511 44 50